

КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Орган Воскресенского
района ВНКФ и райсовета
Горьковской области
Цена № 5 коп.

Речь Председателя Государственного Комитета Обороны и Народного Комиссара Обороны тов. И. В. СТАЛИНА на Красной площади в день XXIV годовщины Великой Октябрьской Социалистической Революции

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, командиры и политработники, рабочие и работники, колхозники и колхозницы, работники интеллигентного труда, братья и сестры в тылу нашего врага, временно находившие под яго немецких разбойников, наши славные партизаны и партизанки, разрушающие тылы немецких захватчиков!

От имени Советского Правительства и нашей большевистской партии приветствуем вас и поздравляем с XXIV годовщиной Великой Октябрьской Социалистической Революции.

Товарищи! В тяжелых условиях приходится праздновать сегодня XXIV годовщину Октябрьской Революции. Вечером нападение немецких разбойников и пакостная нам война создали угрозу для нашей страны. Мы потерпели временно ряд обратных, правда очутились у южной границы и Москвы. Брага рассчитывала на то, что после первого же удара наша армия будет рассеяна, наша страна будет поставлена на колени. Но враг жестоко просчитался. Несмотря на временные неудачи, наша армия и наш флот, геройски отбивая атаки врага на протяжении всего фронта, никоим силам не удалось армию рассеянной, наша страна — организованная в единой боевой лагере, чтобы вместе с нашей армией и нашим флотом осуществить разгром немецких захватчиков.

Бывали дни, когда наша страна находилась в еще более тяжелом положении. Вспомним 1918 год, когда мы праздновали первую годовщину Октябрьской Революции. Три четверти нашей страны находились тогда в руках иностранных интервентов. Украина, Кавказ, Средняя Азия, Урал, Сибирь, Дальний Восток были временно потеряны нами. У нас не было союзников, у нас не было Красной Армии, — мы ее только начали создавать, — нехватка хлеба, нехватка вооружения, нехватка обмундирования. 14 государей наседали тогда на нашу страну. Но мы не унывали, не падали духом. Всегда воинам организовали тогда мы Красную Армию и превратили нашу страну в военный лагерь, дух великого Ленина вдохновлял нас тогда на войну против интервентов. И что же? Мы разбили интервентов, вернули все потерянные территории и добились победы.

Теперь положение нашей страны куда лучше, чем 23 года назад. Наша страна во много раз больше теперь и промышленностью, и продовольствием, и сырьем, чем 23 года назад. На юг есть теперь соединения, держание, имеется в наших единий фронт про-

тив немецких захватчиков. Мы имеем теперь замечательную армию и замечательный флот, грудью отстаивающие свободу и независимость нашей родины. У нас нет серьезной нехватки ни в продовольствии, ни в вооружении, ни в обмундировании. Всю нашу страну, все народы нашей страны поддирают наше армии, наш флот, помогая нам разбить захватнические орды немецких фашистов. Наши людские резервы неисчерпаемы. Дух великого Ленина и его победоносное знамя вдохновляет нас теперь на отечественную войну так же, как 23 года назад.

Разве можно сомневаться в том, что мы можем и должны победить немецких захватчиков?

Правда не так сложна, как изображают ее некоторые переданные иностранные издания. Наша армия будет поставлена на колени. Но враг жестоко просчитался. Несмотря на временные неудачи, наша армия и наш флот, геройски отбивая атаки врага на протяжении всего фронта, никоим силам не удалось армию рассеянной, наша страна — организованная в единой боевой лагере, чтобы вместе с нашей армией и нашим флотом осуществить разгром немецких захватчиков?

Правда не так сложна, как изображают ее некоторые переданные иностранные издания. Наша армия будет поставлена на колени. Но враг жестоко просчитался. Несмотря на временные неудачи, наша армия и наш флот, геройски отбивая атаки врага на протяжении всего фронта, никоим силам не удалось армию рассеянной, наша страна — организованная в единой боевой лагере, чтобы вместе с нашей армией и нашим флотом осуществить разгром немецких захватчиков?

Стране, фронту — больше хлеба, мяса, сыра

Активно сошлись на митингах, члены колхозов «Красный сорвиголов», «Победа», «Брянский октябрь», «1 мая», Полтавского сельсовета, с большим вниманием прослушали доклад Юсупова, произнесенный на торжественном заседании Московского Совета депутатов трудящихся с партийными и общественными организациями г. Москвы в ноябре 1941 года.

Простые, обстоятельные сло-

Молоко, шерсть дополнительно

Перевыполнены планы надон молока от каждой коровы в Щербакинской артели «Красные волни» больше, чем на 100 литров. Колхоз рассчитывает с государством и давно приводит молоко в госказку. Работники МТФ А. Н. Круглов, О. Г. Софонова дополнительными доходами по трудовому полу-

чат за перевыполнение заданий десятки литров молока.

Сотничий А. М. Антипинова, ухаживающего за овцами, за высокий паstryt получает 2 пятилитровых банок шерсти.

А. И. Коновалев,
председатель сельсовета.

Ответ тов. Сталина на письмо президента Рузвельта

Ниже приводится ответ Председателя Совнаркома СССР тов. Сталина от 4 ноября с. г. США Рузвельту от 30 октября с. г. «Господин Президент!

Хотя текст Вашего послания и еще не получил, я передаю СССР г-н Штейнбергу, что Германия не может выдержать долго такого напряжения. Еще несколько месяцев, еще полгода, может быть годы, — германская Германия должна лопнуть под давлением своих преступлений.

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, командиры и политработники, партизаны и патриоты, наше смотрят на вас с любовью, как на сына, способного уничтожить грабительские планы немецких захватчиков.

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, командиры и политработники, партизаны и патриоты, наше смотрят на вас с любовью, как на сына, способного уничтожить грабительские планы немецких захватчиков. На вас смотрят порабощенные народы Европы, подавленные под яго немецкими захватчиками, и сами германским народом, который не видит конца войны. Немецкие захватчики направляют последние силы. Нет сомнения, что Германия не может выдержать долго такого напряжения. Еще несколько месяцев, еще полгода, может быть годы, — германская Германия должна лопнуть под давлением своих преступлений.

Товарищи красноармейцы и краснофлотцы, командиры и политработники, партизаны и патриоты, наше смотрят на вас с любовью, как на сына, способного уничтожить грабительские планы немецких захватчиков. На вас смотрят порабощенные народы Европы, подавленные под яго немецкими захватчиками, и сами германским народом, который не видит конца войны. Нет сомнения, что Германия не может выдержать долго такого напряжения. Еще несколько месяцев, еще полгода, может быть годы, — германская Германия должна лопнуть под давлением своих преступлений.

Наши с этим пожелаем, чтобы все возможное для успешного завершения работы Конференции в кратчайший срок. За Ваше заявление о том, что постановление Конференции будет максимально выполнено, Советское Правительство выражает свою глубокую признательность.

Ваше решение, г-н Президент, о том, чтобы предоставить Советскому Союзу беспроцентный заем на сумму в 1 миллиард долларов на оплату поставок вооружения и сырьевых материалов Советскому Союзу, Советское Правительство принимает с искренней благо-

дарности, как исключительно важное и необходимое, чтобы исполнить предъявленные Вам требования.

Что касается выразленного Вам, г-н Президент, пожелания, чтобы между Вами и мною был немедленно установлен личный непрерывный контакт, если это потребует обстоятельств, то я с удовольствием присоединяюсь к этому Вашему пожеланию и готов, со своей стороны, сделать все возможное для осуществления этого.

С искренним уважением

И. СТАЛИН.

Обмен письмами между Президентом США г. Рузвельтом и Председателем Совнаркома СССР тов. Сталиным

ВАШИНГТОН, 8 ноября (ТАСС). Государственный департамент США опубликовал письма, которыми обменялись Рузвельт и Сталин. В письме Рузвельта от 30 октября говаривалось:

«Я напоминаю с протоголосом Московской Конференции, и члены комиссии обсудили со мною подробности. Все воинущее и все виды вооружения, имеющие одобрение, и практика по возможности ускорить доставку сырья. Приказано немедленно же приступить к поставке материалов, и эти поставки материала, эти поставки будут производиться по возможности в самых крупных количествах. Для того, чтобы устранить возможные финансовые затруднения, немедленно будут привлечены члены, которые позволят осуществить поставки на сумму до 1 миллиарда долларов на основе закона о передаче взимки или в аренду вооружения. Если на это соглашатся Правительство СССР, я предлагаю, чтобы по задолжности, образовавшейся в результате этого, не возникало никаких претенций и чтобы Советское Правительство начало покрывать ее платежами через пять лет по-

договоренности, как исполнитель сердечную поддержку Советского Союза в его громадной и трудной борьбе с нашими общими врагами, с кровавым гитлеризмом. Но поручение Правительства СССР выражало полное согласие с выраженным Вами условиями представления Советскому Союзу этого займа, платежи по которому должны начаться спустя 5 лет после окончания войны и будут производиться в течение 10 лет после истечения этого пятилетнего периода.

Правительство СССР готово сделать все необходимое, чтобы поставить Содружеству Штатов Америки те товары и сырье, которых имеются в его распоряжении и в которых могут нуждаться Содружество Штатов.

Что касается выраженного Вами, г-н Президент, пожелания, чтобы между Вами и мною был немедленно установлен личный непрерывный контакт, если это потребует обстоятельств, то я с удовольствием присоединяюсь к этому Вашему пожеланию и готов, со своей стороны, сделать все возможное для осуществления этого.

С искренним уважением

И. СТАЛИН.

Письмо президента Рузвельта от 4 ноября.

Государственный департамент опубликовал также изложение ответного письма Сталина Рузвельту от 30 октября.



